

**BEST WORLD INTERNATIONAL LIMITED**

Company Registration No. 199006030Z

---

**RECTIFICATION OF ANNOUNCEMENTS RELATING TO DAILY SHARE BUY-BACK NOTICE MADE ON 16 AUGUST 2017 AND 17 AUGUST 2017.**

---

Best World International Limited (the "Company") wishes to inform of the rectification of the following announcements relating to the daily share buy-back notice made on 16 August 2017 and 17 August 2017.

- The information provided on the respective announcements relating to Section (D) Number of issued shares excluding treasury shares after purchase, were incorrect. The correct information on the respective announcements is provided as follows:-

(1)	<b><u>Announcement Reference SG170816OTHRCD986 broadcast on 16/08/2017</u></b>	<b><u>Incorrect</u></b>	<b><u>Correct</u></b>
(D)	Number of issued shares excluding treasury shares after purchase	546,513,014	550,445,514
(2)	<b><u>Announcement Reference SG170816OTHRHD2F broadcast on 16/08/2017</u></b>	<b><u>Incorrect</u></b>	<b><u>Correct</u></b>
(D)	Number of issued shares excluding treasury shares after purchase	546,413,014	550,345,514
(3)	<b><u>Announcement Reference SG170817OTHRQZSW broadcast on 17/08/2017</u></b>	<b><u>Incorrect</u></b>	<b><u>Correct</u></b>
(D)	Number of issued shares excluding treasury shares after purchase	546,386,014	550,318,514

- Under Section A of the Announcement Reference SG170816OTHRHD2F broadcast on 16 August 2017, the highest price per share should read as "SGD1.37" instead of "SGD1.35" and the lowest price per share should read as "SGD1.35" instead of "SGD1.37".

For and on behalf of  
Best World International Limited  
18 August 2017